

Протокол

№

гр. София, 04.02.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 04.02.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ирина Кюртева

**ЧЛЕНОВЕ: Владимир Николов
Красимира Проданова**

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **12192** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:33 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ ЮГОЗАПАДНА - АГЕНЦИЯ МИТНИЦИ, редовно призван, се представлява от юрисконсулт В., надлежно упълномощен.

ОТВЕТНИКЪТ С. Х. Т., редовно призван, не се явява, не се представлява.

За Софийска градска прокуратура, редовно призвана, прокурор К..

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

Юрисконсулт В.: Да се даде ход на делото.

Прокурор К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА становище по касационната жалба от адв. М. - процесуален представител на ответника, с което се изразява становище по същество на спора.

СЪДЪТ намира, че ще следва да се даде ход на делото и затова

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Юрисконсулт В.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания.

По доказателствата, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА административната преписка и събраните доказателства по НАХД № 6712/2021 г. по описа на СРС.

Юрисконсулт В.: Считам, че делото е изяснено и моля да се даде ход по същество.

Прокурор К.: Моля да се даде ход по същество.

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт В.: Считаю, че при постановяване на решението си СРС неправилно е разтълкувал и приложил материалния закон. Подробни аргументи сме изложили в касационната жалба. Моля да отмените решението на СРС и да постановите ново, с което да потвърдите изцяло наказателното постановление като правилно и законосъобразно. Моля да присъдите юрисконсултско възнаграждение.

Прокурор К.: Моля да отхвърлите касационната жалба и потвърдите решението на СРС като правилно.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:36 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: